



ФАЗЕРЛЕС АД

ПУБЛИЧНО АКЦИОНЕРНО ДРУЖЕСТВО

7500 СИЛИСТРА, п.к. 93
тел.: 086 819200, 819206
факс: 086 819210
e-mail: info@fazerles.com

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД **за дейността на ФАЗЕРЛЕС АД** **към 30.09.2012 год.**

Настоящият отчет има за цел да даде на акционерите на "ФАЗЕРЛЕС" АД допълнителна информация за управлението на Съвета на директорите, за резултатите от дейността на дружеството на база неаудитиран финансов отчет към края на деветмесечието на 2012 год..

I. ВАЖНИ СЪБИТИЯ ПРЕЗ ПЕРИОДА С НАТРУПВАНЕ ОТ НАЧАЛОТО НА 2012 ГОД. И ВЛИЯНИЕТО ИМ ВЪРХУ ФИНАНСОВИЯ РЕЗУЛТАТ НА ДРУЖЕСТВОТО.

Дейността на дружеството през III-то тримесечие на 2012 год. започна в условията на рецесия на икономиката, в резултат на дълговата криза в Европа. Това неминуемо оказва сериозно влияние върху пазарите, особено в южна Европа, където са и най-голямата част от традиционните клиенти на "ФАЗЕРЛЕС" АД.

Нормални са и сезонните затруднения през I-во тримесечие, но тази година зимата беше необичайно студена и дълга. На практика за два месеца беше блокирана възможността за доставка на основната суровина – технологична дървесина и дървесни отпадъци. Като се прибави към това и абсолютната незаинтересованост на държавата към дейността на фирмите от дървопреработващия бранш и стимулиране на износа на необработена дървесина, става ясно че проблемите са твърде сериозни.

Отчетът за приходи от продажби за деветмесечието на 2012 год. е 14 млн.лв., което е с 11% по-малко в сравнение със същия период на миналата година, но с 24 % повече от отчета за същия период на 2010 година. Независимо от намалените приходи от продажби през 2012 година, отчетените значими сезонни затруднения през 1-во тримесечие и влиянието на икономическата криза, финансовият резултат към 30.09.2012 год. е положителен, печалбата е 927 хил.лв., а рентабилността на приходите от продажби нараства с около 42 % спрямо нивото на предходната година. Прогнозата за нетните приходи от продажби на 2012 г. към отчетния период е изпълнена на 93 %, а прогнозата за печалбата от дейността - на 177% .

В производствената дейност отчитаме спад с около 14 %, но отстъплението е свързано с гъвкаво и своевременно изпълнение на договорните ангажименти и поръчки на клиентите, без да се натрупват излишни складови запаси.

Разходите за производство, особено за основната суровина – дървесина, нарастват сериозно, поради изключително голямата конкуренция и безконтролния износ на дървесина. На практика цените на дървесината се увеличават с по 20 – 25% ежегодно. В същото време отчитаме влиянието на увеличения

